

平成 29 年 6 月 22 日

株主各位

ダイヤモンド電機株式会社

第 78 期定時株主総会兼普通株主様による種類株主総会招集ご通知
の一部訂正のお知らせ

平成 29 年 6 月 6 日付でご送付申し上げました、第 78 期定時株主総会兼普通株主様による種類株主総会招集ご通知の決議事項の一部に訂正がございますので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は、アンダーラインを付けて記載しております。

記

30 ページ

第 2 号議案 資本準備金の額の減少の件

2. 資本準備金の額の減少の内容

(3) 資本準備金の額の減少の効力発生日

【誤】

平成 29 年 7 月 25 日を予定しております。

【正】

平成 29 年 7 月 27 日を予定しております。

以 上